Kimroun
JUISt MYHULIMNIAJIBHOT O 3Tana Beepoccuiickor 0MMITHaabl IKOJIbHUKOB
10 SKOHOMMKE JIJIsl yJaluxcs 7-8 Ki1accoB
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3ATAYA Ne 1 (5 6asmmoB)

['paxxnanun MBaHOB X04eT KYIHUTh KIIyOHYIO KapTy B HOBBIN ¢uTHec-1ieHTp Gold Fit, B koTopyro
BKJIIOUEHBI BCE YCIIYTH, ¢ OOJbIION CKMIKOM 3a 25 Thic. py0. B rof. Ilocemars nentp lBanos
CMOXeET TOJBKO Tocje padOoThl, MOITOMY BO3BpAIIAThCS JOMOW €My HPHUIETCS Ha TaKCH, YTO
obotinercst emy B 5 ThIC. py0. B ro/1. B manHOe BpeMst OH moceniaet 4 pasza B MecsIl PUTHECC-TIEHT),
pacmoJIOKEHHBIN BO3Je cBoero goma. LleHa omnoro mocemienust coctasisier 200 py6neit. Ecnu
VBaHOB pemmTcs Ha TOKYNKY KIyOHOW KapThl B HOBBIA (pUTHEC-IIEHTP, €My MPUAETCS KYIUTh
HOBBIE KPOCCOBKM M CIIOPTHBHBIH KOCTIOM 00IIEH cTOMMOCThIO 5 ThIc. py0. Pasymeercs, ecnu
MBaHOB KynTUT aDOHEMEHT, TO €My HY>KHO OY/IeT OTKa3aThCsl OT MOCEIIeHUs (PUTHEC-1IEHTpa BO3JIe
cBoero goma. PaccumraiiTe OOIIyI0 CTOMMOCTH BIIAJICHUS KIYOHOH KapToil (uTHEcC-IeHTpa B
TedeHue roja i FiBaHOBa, €M OH Ha 3TO PEIIUTCS.

Pemenne: 25000+5000+5000-(4*200*12)=35000-9600=25400 (5 6a108)



3AJIAYA Ne 2 (20 Gasios)

I'paxxnanun JlaunukoB mpojan cBow jauy 3a 450 Teic. py0. M BCIO CyMMYy IMOJOXKHJI Ha
II0JIYTOJI0BOM J1en03uT co cTaBkoi 12% rogosix. Uepes mosiroja oH 0OHapYKuUIl, YTO CTAaBKU 110
JETIO3UTY BBIPOCIIH, TIO3TOMY €MY MPHUIILIOCH IepeodopMuTh BKIaI o] 18% rogoBeIX CpoKoM Ha
1 rox. Kakum OyneT ero A0XoJ B peajibHOM BBIPAKEHUH Yepe3 rojl, €CIu YpOBEeHb HH(IIALNUN B
cTpane cocraBisieT 5% B roa?

Pemienue:

12% To0BBIX O3HAYAET, YTO 3a moJro/a 3ta udpa pasHa 6% (12%:12*%6 = 6%) 5 6amios
B TakoMm citydae criycTs moJroja rpaxJaanuH JJagHUKOB OyIeT HMETh CIIEAYIOIIYIO CyMMY:
450 + 450*(6%-5%)= 450 + 4,5 = 454,5 (tbIC. py0.) 5 OasuIoB

18% romoBbix 310 9 % 3a monroaa (18%:12*6 = 9%) 5 6awioB

COOTBETCTBEHHO 3a CJICAYIOIIUE MMOJITr01a OH MOMyduT: 454,5 + 454,5%(9%-5%) = 454,5 + 18,18
= 472,68 (ThIC. pYy0.) 5 OamioB

3AJJAYA Ne 3 (25 GansioB)

Crynent Urops nosy4us B moJapoK OT pOAUTeNei aBTOMOOMIIb U pelIil OpOCUTh yuedy U HauaTh
3apabaTbIBaTh 4aCTHBIM M3B0O30M. CTOMMOCTH O€H3HMHA cOCTaBiAeT 4 ThIcAYM pyOieil B Mecs.
CroumocTh aBTOMOOWIIS , KOTOPBIM OYyIEeT MCIONB30BaThCsA B TeueHHe 5 jer, cocraBiseT 200
ThICSIY pyOJiel. ABTOMOOMIIb €KEroAHO HYKIaeTcsl B peMOHTe Ha cymmy 10 Teicsau pyOineit u ero
JMKBUJIAIIMOHHASA CTOMMOCTh paBHO HYII0. Jloxon Urops ot u3Bo3a OyaeT cocTaBisaTh 15 Thicsau
py6ueii B Mecsu. Ctunenaust Uropst B yausepcutete coctanisiia Ob1 1200 py06ieit B mecsi. Mropp
w1aTuT Kaxabii mecsi 1500 pyOueit Hanoros. Onpenenure:

1. byxrantepckyo U 3KOHOMHUYECKYI0 puObLIs Mropst 3a rox.
2. CtouT JIn €eMy Ha4MHATh CBOE J1€N107
Pemennue:

1. Byxrantepckue W3IEpKKH NMpH 3aHATHH KU3Bo30M coctaBatr: 4000*12 (Oensun) + 200000:5
(amoptuzanuonnsie oTuncienus) + 10000 (pemont aBromoOmis) + 1500%12 (mamorm) = 116
ThICSYM pyOIeit (7 6amioB)

Beipyuka Uropst coctasut: 15000*12 = 180 Teicsu pyOseid, cienoBarenbHO, OyXraiarepckas
npubsLIb 180-116 = 64 ThICSUN pyOIeii (7 6amioB)

HesiBubie (BHyTpeHHUE) M3AEPKKH (YITYIIIEHHAs: BO3MOXKHOCTh MOJTy4YaTh CTUNEHauI0): 1200%*12
= 14 400 pyOuteid, ciieqoBaTenbHO, SKoHOMHIYecKast TpuObLTh: 64000-14400 = 49600 (7 6amioB)

2. TTockoNBbKY 9KOHOMHYECKasi TIPUOBLIb MOJIOKHUTENbHA, UIMEET CMBICII HAYMHATh CBOE Jieno (4
6armia)



